
四谷ひろば運営協議会設立総会 会議録 

開 催 日 時 平成１９年１０月１５日（月）1８：３0～２０：３０ 

開 催 場 所 四谷地域センター１１階 集会室２・３ （新宿区内藤町８７番地） 

総協議会員数 ４９名 

出 席 者 協議会会員40名・オブザーバー４名・地域調整課長・四谷特別出張所所長・副所長・主査 

開会  18:30 四谷特別出張所の小野所長より開会が宣言される。 

１ 進行役の選出  準備委員会で議長役だった田谷節子が進行役に選出される。 

２ 会員紹介 自己紹介 ※名簿参照 

３ 経過報告  ※別紙参照 

４ 議 事 

（１）議長の選出 

松川舟町町会長が選出される。 
議事録署名人を２名 山本厚子・東山高志が選任される。 

（２）会則（案）の承認 

進行役より説明ののち、原案どおり満場一致で承認される。 

（３）会長の選任 

検討会・準備委員会に参加され、四谷第四小学校出身、現左門町町会長・四谷青少年育成委員会会長であ
る望陀宣夫氏が推薦される。ほか他薦推薦なし ⇒ 満場一致で承認される。 

 【挨拶】四谷第四小学校出身で兄と弟・娘二人もお世話になりました。検討会から参加してきましたが、検討会・

準備委員会で話し合われたことや思いを大切にしながら、皆様のお力をお借りして 100 点を取れるよう頑張りま
す。透明性と話し合いを大切に、皆さんと一緒に考え行動していきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

（４）組織（案）・各運営部の役割の承認。 

副会長の人数について発議があり、地域代表が２名から３名に変更となる。 
※今後の検討 ①事務局の負担が多いため、役員に事務局からもう 1 人増やす必要があるという意見が出た。 

②異世代交流と言う言葉より多世代交流としたい旨の発言があった。 ※検討後、役員会で承認される。 

（５）利用案内（案）の承認。 ※詳細については、役員会に一任することとした。 

（６）今後のスケジュール確認  ※別紙参照 

（７）その他役員を選任する。 

副会長  松川 英夫 （舟町町会長・四谷地区商店連合会会長） 

副会長  渡辺 成幸 （愛住町町会長） 
副会長  大塚 光男 （番衆町町会長） 
会 計  鈴木 寿子 （四谷四丁目） 
会 計  鈴木賀壽子 （霞ヶ丘町） 
監 事  関口  實 （四谷四丁目町会長） 
監 事  村越 英夫 （四谷三丁目町会長） 

事務局長 田谷 節子 （四谷四丁目）が選任される。 

５ 各運営部に分かれて、部長の選任・部会の日程調整を行う。 

部長は以下のとおり 

・異世代交流サロン 山本 厚子  ・大人のサロン 鈴木賀壽子 ・親子のサロン 田谷節子(仮） 
・施設開放部    岩田 弘   ・施設管理部  宮内 篤志 ・主催事業部  根岸 弥之 

閉会  20:30 に閉会される。 

 

上記のとおり、四谷ひろば運営協議会設立総会の議事に相違のないことを証するため、 

ここに議長・議事録署名人２名が記名・押印する。 

平成１９年１０月１５日       四谷ひろば運営協議会 議長 松川 英夫 

                                      議事録署名人 山本 厚子 

                                      議事録署名人 東山 高志 


